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INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ MODERNĂ

85% dintre străzile aflate în totalitate în domeniul public sunt fie asfaltate,  
fie incluse în proiecte viitoare de modernizare

Carmen ISTRATE

Edilul s-a referit la ”moderni-
zarea străzilor Armatei, Călărași și 
Intr. Răscoalei” - ”un proiect ca-
re deja a obținut finanțare, ur-
mând să începem licitația pentru 
atribuire. Lucrările vor viza conec-
tarea Str. Tractorului cu Str. Răs-
coalei și vor fi realizate în asoci-
ere cu Consiliul Județean Ilfov. 
Contractul de asociere a fost deja 
semnat și aprobat de către Con-
siliul Local Pantelimon. ”Moderni-
zare străzi lot I, II, III și IV” es-
te un alt proiect, care vizează 
41 de străzi, pentru care am de-
pus cerere de finanțare prin pro-
gramul ”Anghel Saligny”. Aces-
te străzi reprezintă restul celor 
rămase neasfaltate ce aparțin 
în totalitate domeniului public.  
Este vorba de străzile: Mihail Sa-
doveanu, Grigore Ghica, Sf. Pan-
telimon, Mihai Viteazu, Dimitrie 
Cantemir, Aleea Mihai Viteazu, Sf. 
Calinic, Intr. Mioriței 1 - alee pie-
tonală, Intr. Mioriței 2 - alee pi-
etonală, Binelui, Nerei, Bufniței, 
Pasărea Colibri, Pasărea Phoenix, 
Stârcului, Lopătarului, Struțului, 
Califarului, DE281/1, Șoimului, 
Flamingo, Ialomița, Zăganului, 
Ibisului, Măceșului, Cătinei, Ro-
zelor, Mimozelor, Daliilor, Ambro-
ziei, Ecaterina Mihailă, Freziilor, 

Iași, Lămâiței, Recaș, Roman, 
Speranței, Sinaia, Vama Veche, 
Ion Rațiu, DE786 (viitoare 1 Mai). 
Avem garanția ca o parte vor fi 
aprobate și finanțate anul acesta. 
Reabilitarea străzilor: Revoluției, 
Libertății, Toporași, Ion Șulea, Mi-
hai Eminescu, N. Grigorescu și 
Câmpului reprezintă o altă priori-
tate în infrastructura rutieră, pen-
tru care suntem în proces avan-
sat de obținere a finanțării de la 
Compania Națională de Investiții. 
Proiectul acesta înseamnă reabili-
tarea străzilor adiacente din zona 
veche a orașului. Tot prin colabo-
rarea cu Consiliul Județean am de-
pus scrisoarea de finanțare pen-
tru modernizarea Str. Siretului și 
zona de acces către bază sportivă 
și locuințele sociale. M-am anga-
jat să fac din Pantelimon un oraș 
în care fiecare stradă este asfalta-
tă, în care fiecare cartier benefici-
ază de o infrastructură de trans-
port adecvată și în care noi toți să 
ne putem deplasa în siguranță și 
confort. În acest moment, 85% 
din străzile aflate în totalitate în 
domeniul public sunt fie asfaltate, 
fie incluse în proiecte viitoare de 
modernizare. Rugămintea către 
cetățenii orașului este aceea ca, 
dacă locuiesc pe o stradă privată 
sau parțial privată, să cedeze co-
ta parte a drumului către Primăria 

Pantelimon. Noi venim în sprijinul 
lor, achitând toate taxele notariale 
necesare acestei proceduri. Doar 
așa - când este integral în dome-
niul public - putem include stra-
da respectivă în proiecte viitoare 
de modernizare și introducere a 
utilităților”, a mai precizat prima-
rul orașului Pantelimon.

Front de lucru  
pe străzile Drumul 

Gării și Armatei
Pe Str. Drumul Gării au 

început lucrările de modernizare 
și asfaltare, acestea făcând parte 
din pachetul de 19 străzi care se 
modernizează cu finanțare prin 
programul național de investiții 
”Anghel Saligny”, Str. Drumul Gă-
rii fiind a treia stradă pe care au 
demarat lucrările. Se va mai lu-
cra, în proiect, pe Dunării, Sire-
tului, Dumitru N. Dumitru, DE, 
Bistrița Năsăud, Satu Mare, Con-
dorului, Corbului, Șoimului, Acvi-
lei, Vulturului, Cocorului, Zăga-
nului, Tineretului, Egretei, Co-
costârcului, Galați, Batalionului.

Consiliul Local al orașului 
Pantelimon a aprobat, de ase-
menea, proiectul propus de pri-
marul Marian Ivan, pentru aso-
cierea cu Consiliul Județean Il-
fov în vederea finanțării lucrărilor 
de extindere a rețelei de canali-
zare pluvială pe Strada Armatei. 
Bugetul de la Consiliul Județean 
va acoperi 90% din valoarea to-
tală a lucrărilor, iar bugetul local 
al orașului Pantelimon va asigu-
ra restul de 10%. Durata estima-
tă pentru finalizarea lucrărilor es-
te de 6 luni de la momentul atri-
buirii contractului. Aceste lucrări 
sunt premergătoare asfaltării și 
modernizării întregii străzi Arma-
tei.

Investițiile în reabilitarea și Investițiile în reabilitarea și 
modernizarea străzilor orașului modernizarea străzilor orașului 
Pantelimon sunt o certitudinePantelimon sunt o certitudine

”Împreună am parcurs un drum plin de provocări și realizări, 
și împreună am reușit să facem pași importanți în dezvoltarea 
orașului nostru. Știu că infrastructura rutieră din Pantelimon 
nu este întotdeauna la nivelul pe care ni-l dorim cu toții. Ne-am 
dezvoltat mult și continuăm să investim, să găsim finanțări și să 
depunem proiecte pentru reabilitări și modernizări ale străzilor 
noastre. Vreau să vă asigur că nu am lăsat și nu voi lăsa niciodată 
în urmă această importantă arie de investiții”, a declarat primarul 
orașului Pantelimon Marian Ivan, care a prezentat câteva dintre 
investițiile în derulare sau pregătite de implementare.

Prima clinică de stat, de tip ambulatoriu, în Pantelimon!
Un proiect important 

pentru toți locuitorii orașului 
Pantelimon este construirea 
unei unități sanitare publice de 
tip ambulatoriu și screening! 
Acesta urmărește să ofere 
acces la servicii medicale de 
calitate și diverse, pentru a 
răspunde nevoilor de sănătate 
ale tuturor locuitorilor orașului 
Pantelimon.

Ce va include această 
nouă unitate medicală?

Explorări funcționale/
Radiologie intervențională,

Compartiment primiri  
urgențe adulți/copii,

Ortopedie - traumatologie/
Chirurgie vasculară,

Urologie/Chirurgie și 
Ortopedie pediatrică,

Oncologie/Îngrijiri palliative,
Nefrologie/Dializă,
Geriatrie/Boli cornice,
Psihiatrie/Toxicologie.
Așadar, secții care vor 

asigura o gamă completă de 
servicii medicale, astfel încât 
fiecare persoană să primească 
îngrijirea de care are nevoie, 
mai aproape de casă.

Construcția se va desfășura 
pe o suprafață de 1.250 mp, 
cu regim de înălțime Subsol 
+ Parter +2 Etaje și va fi 
amplasată în zona unității 
militare. 

Această clinică este la nivel 
de proiect și urmează să fie 
depus în vederea finanțării prin 
fonduri europene, Programul 
Operațional Sănătate.


